
Referat fra FAU møte Mandag 05.05.14
Tilstede: Hilde Reigstad representant fra skolen. Vibeke, Oddvar, Trude, Karoline,

Ståle, Geir, Thomas, Ann, Ingrid og Toril.

Neste møte er satt til Tirsdag 10.06.14 klokken 19:30. Sted kommer vi tilbake til.

Det mangler en del Fau medlemmer fra neste år. Flere trinn mangler to eller mer.
Hilde tar tak i dette fra skolen sin side.

Sak 39 2013/2014- Saker fra skolen

Lus: Skolen har vert i dialog med helsesøster. Det er foreldre sitt ansvar å ta tak i
dette. Helsesøster foreslår ordning med avtalt tid for sjekk med svarslipp. Denne
ordningen forsøkes.

Årstimer: Disse går til lesing, skriving og regning. 3 timer pr uker er
fordelingsnokkelen. Skolen henviser til SU hvis det er behov for mer utdyping.
Lærerne legger timeplanen selv ut ifra sin resurspott. Dersom de velger hypping
svømming går det doble pedagogtimer der.

Hjemmesiden: Differensieringen på klasse ble fjernet da dette var mye arbeid.
Det vurderes å innføre dette igjen, men gjeme differensiere på nynorsk/ bokmål.

Investeringsbudsjett Fau: Bordtennisbord er bestilt. Det er sendt henvendelse
angående benker.

Aktivitetsleder har falt litt ut nå som været har vert bra.
Dette blir tatt opp senere.

Sparkesykkel: Reglene for dette er som følger:
• Oppbevares ute.
• Skal være i forsvarlig stand
• Hjelm skal brukes
• Trafikkreglene skal overholdes

Sparkesyl<læl er ikke tatt med som en del av aksjon aktiv skolevei. Her har man kun
anledning til å gå eller sykle for å få gyldig deltagelse.

Skolen gar ikke kraftig ut med informasjonen om prøveordningen for 3. og 4. trinn.
Dette er et prøveprosjekt og vil evalueres.
Trafikkgruppen vil foreta målinger på bruken i løpet av våren og vil samarbeide med
skolen på evaluering. Tirsdag 3 Juni er foreslått for måling. Dette sjekkes med
trafikkgruppen.

Vaktordning buss: Skolen har bussvakter både oppe og nede ved de aktuelle
tidspunktene. Det er da snakk om l vakt pr plass.



Sak 40 2013 / 2014 - Gjennomgang og justering av års hjul

Det er enighet orn at års hjulet er en god måte a sikre videreforing av kunnskap fra pr
til år. Års hjul justeres sammen med skolen. 4. Juni er foreslått for dette møtet.
Oddvar sjekker dette med skolen.

På sommermøtet kalles nytt Fau inn for å gi ytterligere mulighet for å få en så bra
overgang som mulig.

Sak 41 2013 / 2014- Hvordan jobbe i Fau mot nytt skoleår

Det vurderes å sikte mot faste datoer for å få bukt med frafallet.

Det ble igjen snakket om behovet for opplæring av fau /klassekontakthvor
forventningene fra Fau og skole kan defineres. Det er ønskelig å få til et møte før
skoleslutt. Dette må holdes etter siste møte l 0. Juni. På det siste møtet bevilger vi oss
litt bevertning.
12. eller 16. Juni klokken 20:00 er foreslått som alternativer for opplæringsmøte.
Det må være med minst en representant fra årets Fau for å få gjennomført dette møtet.

Det må også standardiseres på hvorvidt man skal velges både som klassekontakt og
Fau representant. Pr i dag er det forskjellig praksis på trinnene på dette.

Sak 42 2013 / 2014- Eventuelt

Det korn opp spørsmål om rutinene for tilbakemelding etter kartleggingsprøver.
Pr i dag er det kun de som eventuelt komme dårlig ut som får tilbakemelding.
Resten må vente rundt et halvt år til neste samtale.

Til info, så er disse prøvene et verktøy for lærerne for å kartlegge hvilke elever som
trenger ekstra oppfølging. De kartlegger ikke hvem som er god på hva, til det er
vanskelighetsgraden for lav.
Dette behovet dekkes av de nasjonale prøvene. Disse gir i motsetning til
kartleggingsprovene informasjon om elever p alle niva.

De som har dårlig resultat på kartleggingsprøvene, og som havner under en
bekyrnringsgrense, vil bli kontaktet av skolen. Bekyrnringsgrensen for 2014 er ikke
definert enda.


